

线上线下全覆盖 社会各界献爱心

宝丰县亲情帮扶把温暖送到贫困户心坎上

本报讯(记者马明)“没想到跟帮扶队员说了后,很快就给我送来了新棉袄、新棉被,还有20盒风湿止痛膏,真是太感谢了!”11月14日,提起帮扶队员对自己的亲情帮扶,宝丰县观音堂林站石板河村贫困户常连连连连称赞。

“11月9日下午,我举行了亲情帮扶集体捐赠活动,根据贫困户需求,当天共捐赠45条棉被、80件棉衣、51个书包、5双棉鞋,县药业公司捐赠了价值5000元的药品。这些物品和药品可以解决上庄庄村、石板河村等4个村176户贫困户的实际需求。”该县

县委常委、统战部长,县脱贫攻坚百日会战亲情帮扶作战指挥长王森鹏说,该县创新亲情帮扶体制机制,充分利用互联网+扶贫模式,采用线上、线下相结合的方式,通过爱心服务工作微信群、爱心服务中心(站、点)和帮扶队员对贫困户逐一调查,对贫困户的需求信息全面掌握,并通过精准识别、汇集,引导调动全社会力量实施精准扶贫。

为实现对全县4681户建档立卡贫困户帮扶全覆盖,在线上,该县建立观音堂爱心服务群、大爱爱心服务群等爱心服务工作微信群,要求全县39个贫

困村的驻村第一书记、帮扶队长和帮扶队员加入相应微信群,全方位了解自己分贫困户的所需所求,并通过微信的方式汇集到县爱心服务中心,建立贫困户需求档案。在线下,该县亲情帮扶作战室依托县企业家联合会,在县招商局挂牌成立爱心服务中心,在全县4个贫困村全部设立爱心服务站,并由爱心服务站进一步收集、核实贫困户需求信息。

“县爱心服务中心收集到贫困户需求信息后,通过多种渠道、多种方式在社

会各界进行爱心认领。”王森鹏说,除了县级领导根据贫困户需求信息进行认领、带动社会各界爱心捐赠之外,该县还积极依托县企业家联合会,动员全县企业家进行爱心捐赠,并通过公职人员群、企业家群、社会团体群等微信群同步发布社会力量所供以及贫困户所需双向信息,供需信息依托县爱心服务中心进行对接、交换,以达到精准帮扶的目的。

“下一步,我们将动员全县的爱心单位、爱心企业和爱心人士投入到爱心帮扶工作中,让爱心延续,为贫困群众早日脱贫尽一分力。”王森鹏说。



今日天气

白天到夜里多云转阴天,夜里部分地区小雨或零星小雨,偏北风2-3级,最高气温11℃,最低气温9℃

高招报名对8类考生要求不同

本报讯(记者傅纪元)我市高招报名工作将于11月21日拉开帷幕,市招考提醒考生报名时需出具有关证明材料,并到指定的报名点报名。

按照要求,一、我市户籍的高中应届毕业生在学籍所在地由学校统一组织报名。由于借读等原因造成就读学校与学籍所在学校不一致的应届生,须在学籍所在学校报名。报名时须提供本人身份证、户口簿、学业水平考试准考证。

二、我市户籍的往届生及其他社会考生,在户籍所在地的县(市、区)招考办或其设置的报名点报名。考生须提供本人身份证、户口簿、学历证明。

三、中等职业学校(含普通中专、职业中专、职业高中、技工学校)应届毕业生,在所在学校或指定报名点报名。考生须提供本人身份证、户口簿、学籍证明。

四、户籍在我市,但在外地就读、学籍在外地的考生,如在我市报考,须在户籍所在地的市招考办或县(市)、石龙区招考办指定报名点报名。考生须提供本人身份证、

户口簿、就读学校所在地学籍管理部门出具的相关证明、档案资料等。

五、在我市就业的外地户籍人员的子女,其父母一方须有合法职业和稳定住所,普通高中应届毕业生参加高考须具有当地学校正式学籍,随学籍所在学校参加报名。考生须提供本人身份证、户口簿、学业水平考试准考证,以及父母双方身份证、户口簿、父母一方在当地的住所和就业证明。此类考生还须按要求在网报上进行“资格条件申报”。

六、在我市就读的台湾籍考生,在学籍所在地随学籍所在学校报名。考生须提供省政府台湾事务办公室出具的证明、台湾居民往来大陆通行证和相应的户口簿。

七、在我市定居并具备报名资格的外国侨民,在定居地市招考办或县(市)、石龙区招考办报名。考生须提供省公安机关填发的《外国人永久居留证》或《外侨居留证》,暂住证不作为报考的依据。

八、报考重点大学少年班的考生(含中科大创新试点班),在中学学籍地随本校应届生报名。考生须提供招生院校出具的准考证、本人身份证、户口簿。

企业如何申请办理电子营业执照

市工商局提示应按照五个程序进行

本报讯(记者吴玉山)企业登记全程电子化已于10月30日开始实施,那么如何申请办理电子营业执照?目前我市15万户已有营业执照的企业还需不需要办理电子营业执照?11月14日,市工商局提示,办理电子营业执照应按照五个程序进行。

用户注册。根据投资人类型分为两种模式,自然人注册应提交真实准确的姓名、身份证件、手机号码、影像等信息,系统与合法有效的身份认证系统联网自动比对,实现自动确认;法人和其他组织注册应提交单位名称、身份证件、法定代表人(负责人)等有关人员手机号码等信息,系统通过国家法人库或国家企业信用信息公示系统平台获取信息,实现自动确认。

填报材料。用户注册完成后,可根据系统的提示,依次逐项填报所办业务的各项材料信息。

电子签名。所有内容填写完毕后,系统提示用户进行电子签名。申办业务涉及的需要签名

的,用户全部完成电子签名后,系统自动将签名套用到所需要的各个电子材料中,实现一次签名,多重应用,电子签名具有不可更改、不可抵赖特性,经申请人电子签名的申请材料,均视为符合法定形式。

提交审核。经过上述三个程序,系统会自动生成相应模板,供申请人预览核对,核对无误后,即可提交审核。工商部门对企业申请审核通过后,通过系统自动、及时向企业申请人发送告知短信,用户也可登录全程电子化系统随时查看申办业务的审核状态及企业的详细信息。

领取执照。申请人通过全程电子化办理完成企业设立、变更登记业务后,可在网直接领取电子营业执照,同时可到工商窗口领取纸质营业执照。各级工商部门均开通邮寄送达业务,申请人无法现场领取营业执照的,可向工商部门提出申请,由工商部门将执照邮寄送达。

工商部门特别提醒,为方便企业外出办理业务,已有营业执照的企业也可以申请办理电子营业执照。

蓝海合唱团17日举行专场演出

市民无须领票即可入场欣赏

本报讯(记者卢晓兵)11月15日,记者从市文化艺术中心了解到,我市将举行2017“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会——“歌声送给你”合唱音乐节蓝海合唱团专场演出。

蓝海合唱团成立于2007

年10月,现有团员80余人,经常参加各种赛事和大型演出活动,并获得骄人的成绩。演出时间:11月17日下午15:00;演出地点:市文化艺术中心一楼音乐厅。市民无须领票自由入场。

邪教本质和基本特征

——反邪教法治宣传之一

一、邪教的本质
邪教是指冒用宗教、气功或者其他名义建立,神化、鼓吹首要分子,利用制造、散布迷信邪说等手段,蛊惑、蒙骗他人,发展、控制成员,危害社会的非法组织。其本质是反人类、反社会、反科学、反政府。

二、邪教组织的基本特征
(1)具有被神化的教主,存在严重的教主崇拜。教主拥有绝对权威和至高权力,他的话就是绝对真理,教徒必须绝对服从。
(2)实施精神控制,对入教者“洗脑”。邪教组织通常灌输其教义,要求信徒彻底抛弃过去的思想信仰。
(3)宣扬具体的“末世论”。他们声称“现实世界中魔鬼当道,社会腐败,世界末日即将来临,只有加入和跟随他们的组织才能得以解救”。

(4)秘密结社。各种邪教组织通常都有严密的组织体系,要求信徒绝对服从教主,严禁脱离和背叛邪教组织。他们采取诡秘的联络方式,秘密开展非法活动,具有明显的秘密结社性质,而一般信徒并不了解其内幕。
(5)反科学、反社会、反人类、反政府。现代社会提倡实事求是和对一切事物作理性思考的科学态度,而邪教组织却采取欺骗、恐吓的手段对信徒进行精神控制,践踏人的基本权利,摧残人的身心健康甚至残害人的生命,诱使信徒脱离现实社会,无视事实真相,抵制科学,打消对教主的一切怀疑,不假思索地盲目崇拜、盲目信仰。邪教组织宣扬人类堕落和世界末日,夸大社会矛盾,用歪理邪说诱导信徒进行各种危害社会的活动。



规定动作不走样 自选动作有创新

郟县建档立卡贫困学生上学“零支出”

本报讯(记者温书功 通讯员孔祥雨)“老叔,你的孙女今年在我们学校七(2)班,按照规定,她今年应该享受‘两免一补’和‘营养餐’,县里将在近期向咱家发放700元,这样小孩上学就等于‘零支出’了。”11月12日,郟县堂街镇一中教师樊国廷向该镇小谢庄村民张自乾耐心地讲解郟县教育扶贫政策。

随着全县脱贫攻坚工作不断向纵深推进,该县坚持“规定动作不走样、自选动作有创新”,不断加大投入,下拨教育扶贫专项资金330万元,用于建档立卡

贫困学生“政策外”教育资助,确保建档立卡贫困学生教育“零支出”。

该县严格执行上级义务教育“两免一补”及“营养餐”、高中阶段特困生救助、大学生源地贷款及路费补贴等各项政策,实现建档立卡贫困学生的政策“全覆盖”。今年9月,该县加大投入,参照现行物价标准,按照500元/年的补助标准,为全县1730名建档立卡贫困小学生发放生活补助;按照700元/年的补助标准,为806名建档立卡贫困初中生发放生活补助;按照3100元/年的补助

标准,为237名建档立卡贫困高中生发放生活补助;按照2000元/年的补助标准,为10名中职阶段贫困学生发放生活补助;按照普通全日制专科、本科、研究生分别3000元/年、5000元/年、8000元/年的补助标准,为272名郟县籍应往届建档立卡贫困大学生发放生活补助。

为确保实现教育扶贫政策的家喻户晓,该县组织4300余名教师进村入户,深入田间地头,向建档立卡贫困户宣讲县教育专项扶贫政策。目前,该县教师共走访53000余户,发放宣传资料64000余份。

鹰城“熊猫血”姑娘成功捐献造血干细胞

本报讯(记者王民峰)11月15日上午,鹰城90后姑娘郑洋洋在省肿瘤医院顺利完成造血干细胞捐献,成为我市第43例造血干细胞捐献者,也是我省首例稀有血型造血干细胞捐献者。

郑洋洋,1991年出生于新城区,热衷于公益事业,曾是一名大学生西部计划志愿者,2014年进行血样采集入库,

成为一名造血干细胞捐献志愿者,且是Rh阴性血(俗称“熊猫血”)入库志愿者。

11月15日上午,经过3个多小时的采集,郑洋洋顺利完成捐献,共提取造血干细胞170毫升。这些“生命种子”将移植到一名与她素不相识、身患白血病的11岁的小男孩体内。

这名小男孩给郑洋洋写的感谢信中说:“我非常感谢您和您的家人,因为您的无偿捐献,挽救了我的生命,让我的家人和我都看到了希望。祝您好人一生平安,身体健康。”

郑洋洋在日记本中为小男孩写满了祝福:“加油!孩子,爱你的人都在等你呢。”“祝你早日康复,快乐成长。”

立足岗位 为民解忧

——记优越社区党支部书记岳德云

我在基层做信访

“老岳!太感谢您啦!要不是您的帮助,我这事可真不知道咋整。”这是优越社区居民见到她时常说的一句话。她是卫东区优越路街道优越社区党支部书记岳德云,一位朴实的基层信访干部。

岳德云一直从事基层群众服务工作,积累了丰富的经验,在接待来访群众、化解矛盾纠纷、回应信访人诉求等方面得到一致好评,她立足岗位,甘于奉献,是阳光信访、法治信访、责任信访的忠实实践者。

今年初,一居民投诉金建公司住宅楼住户开饭店扰民,吃饭人数特别多,占用电梯,导致居民上下楼很不方便。她便找

到这家饭店负责人,核实情况,告知他在住宅楼开饭店违反食药监部门相关规定,是不允许的。同时,由于中午、晚上上楼吃饭的人员过多,声音嘈杂,影响居民的正常生活,希望对方关闭饭店。饭店负责人明确表示不影响其他居民正常生活的问题,更不关居委会的事,并以工作忙为由婉言终止了岳德云的此次走访。

第一次走访劝说未能成功,接着第二次又吃了闭门羹,但岳德云并没有放弃,居委会没有执法权,她便求助食药监部门。该街道食药监所告知该饭店负责人他的行为不只是扰民问题,在住宅楼开饭店属于违法经营,应予以罚款乃至取缔。该饭店负责人意识到了事情的严重性,并对岳德云表示了歉意,承诺一周后关闭饭店。一周后,岳德云再次来到该饭店走访

时,锅炉、厨具等都已撤走。投诉的居民对她的工作很满意,感谢居委会为居民解决了一件大事。

今年4月,平煤神马集团“三供一业”改造开始,优越花苑6月份开始施工,由于矿山路小学教师楼不属于改造范围,水网改造费用需住户自行承担。教师楼住户认为费用过高,不缴费造成停水。为了不引起纠纷,岳德云得知后,积极主动与市自来水公司沟通协调,通过多次交涉,双方就改造费用达成协议,妥善解决了矿山路小学教师楼水网改造工程遇到的难题。

尽职尽责是信访工作者的本分,为民解忧是信访工作者的职责。岳德云每次都认真倾听,详实记录,认真分析问题症结,人情入理地做好疏导工作,正是因为工作中任劳任怨、踏实肯干,赢得了街道领导和居民的一致好评。

(本报记者 何思远)



让行道树安全过冬

11月14日,市园林处工程二公司职工在市区开源路高速引线一侧给行道树刷白。当天,该公司组织职工开始为辖区3万余棵行道树刷白。据介绍,刷白液体为含有附着剂、石硫合剂和白灰的混合液,具有杀虫灭害和保护作用。

本报记者 姜涛 摄

声明

平顶山市珍珠雨商贸有限公司增值税专用发票票联丢失,发票代码:4100163130,发票号码:04719977。特此声明
平顶山市珍珠雨商贸有限公司
2017年11月16日

河南省舞钢市人民法院公告

(2017)豫0481破字第1-2-1号
本院于2017年10月27日作出(2017)豫0481破字第1-2号公告中文字上有笔误,应予更正。现更正如下:该公告中的“联系电话:15837578998”更正为“联系电话:15837598998”。(2017)豫0481破字第1-2号公告已于2017年11月15日刊登于平顶山日报2017年11月15日第5版,更正内容同上。
2017年11月16日



加强法治宣传教育 建设平安法治鹰城

注销公告

平顶山市西兴源运输有限公司(注册号:41042200005194)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市西兴源运输有限公司
2017年11月16日